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Студенти који блокирају зграду Ректората већ четврти дан саопштили су да желе да
нагласе да је њихов захтев усмерен на Ректорат, а не на председницу Владе или
председника, односно да траже, како су навели, да ректорка предложи на РТС да
премијерка разреши дужности министра финансија Синишу Малог. Студенте, током
поподнева, посетили су поједини професори као и академик Душан Теодоровић.

  

  

"С обзиром на недавне изјаве председника Србије Александра Вучића и председнице
Владе Србије Ане Брнабић студенти који се налазе у блокади Ректората већ четврти
дан желе да објасне да захтев није усмерен на њих, већ на Ректорат и ректорку Иванку
Поповић. Захтев студената јесте да ректорка Београдског универзитета Иванка
Поповић предложи на Радио телевизији Србије да премијерка разреши дужности
министра финансија Синишу Малог", наводи се у саопштењу.
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Разлог за овај захтев, како се додаје, јесте "директан притисак на комисију која
разматра његов докторат" с обзиром на то да је он, као министар финансија, "надлежан
да одређује новчана средства за Универзитет али и плате професора".

  

Ректорка Универзитета у Београду Иванка Поповић изјавила је раније данас за Н1 да је
запосленима у Ректорату тренутно онемогућено право на рад јер су студенти и даље
закључани у згради.

  

У недељу је Ректорски колегијум Универзитета у Београду осудио физичке насртаје на
студенте из покрета "1 од 5 милиона" у петак 13. септембра, уз оцену да су иницирани
"од стране очигледних политичких неистомишљеника" и поручио да конструктиван
дијалог увек најбољи пут за решавање проблема.

  

У том саопштењу је истакнуто како "захтев да Ректорка тражи смену министра излази из
законске надлежности Универзитета, јер Универзитет не учествује у избору и
разрешавању чланова Владе".

  

Колегијум Ректората Универзитета у Београду није испунио све захтеве студената и
њихова осуда није била искрена, оценили су представници студената Удружења "Један
од пет милиона" након тога.

  

Иначе, у току дана, како јавља репортерка Н1, студентима су дошли да пруже подршку и
поједини професори.

  

Међу њима је био и академик Душан Теодоровић, архитекта Драгољуб Бакић, доцент на
Филозофском факултету Оливер Тошковић, а и карикатуриста Душан Петричић. Сви
они ушли су како би разговарали са студентима, а академик Теодоровић подсетио је
како је 150 професора БУ, 21. маја, поднело жалбу на одлуку стручне комисија ФОН-а,
да докторат Синише Малог није плагијат и подсетио да је рок од 60 дана истекао и
позвао ректорку Иванку Поповић да изађе у јавност са тачним датумом када би
обелоданила став Универзитета по то питању.
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